

娱乐·影事

《建国大业》编剧再联手  
《辛亥革命》剧本出炉

著名编剧王兴东日前透露,他与陈宝光继完成《建国大业》电影剧本之后,再度联手,经过一年时间查阅材料,构思论证,几易其稿,完成了《辛亥革命》电影文学剧本。

王兴东说,《辛亥革命》剧本在尊重史实前提下,有重大突破,全景式地展开辛亥革命史诗般场面,生动刻画了孙中山、黄兴、黎元洪、袁世凯等历史人物,把历史人物锤炼成艺术形象,展现了一幅威武雄壮的历史画卷。剧本已经被全国政协批准报送国家广电总局立项,并纳入2011年全国政协纪念辛亥革命100周年庆祝活动之一。

《岁月神偷》问鼎香港票房榜  
4月16日登陆内地

截至3月30日,上映20天的《岁月神偷》在香港票房已逾1600万元,击败好莱坞3D大片《爱丽丝梦游仙境》,成为单周票房冠军。这也是继《阿凡达》和《爱丽丝》先后雄霸票房宝座之后,香港本土电影首度接过冠军权杖。据预计,到4月4日本周末,高歌猛进的《岁月神偷》票房有望突破2000万。而4月16日,即将登陆内地大银幕与全国观众见面。

娱乐·星闻

刘芳菲牵涉王益案未受调查  
被证无刑事责任

原国开行副行长王益受贿案在北京市一中院开庭,演员赵薇和央视女主持人刘芳菲被传牵涉其中。而据进一步了解,刘芳菲其实是作为证人参与案件审理,并没有涉及刑事责任的可能,赵薇则与案情并无关系。

据了解,案发之后,检察院曾请刘芳菲作为证人协助指证王益,而刘芳菲本人并没有受到检查机关的调查。刘芳菲在应公诉机关要求出具的证言中承认了王益确实给过自己200万元用于还房贷,但是案发后已经将这笔钱归还,并附加了4万元的利息。此外,她也在证言中表明了自己与王益曾经作为男女朋友交往,但由于王益前妻的儿子反对,两人最终没有能够结婚,王益因此觉得愧对她,就以帮她还房贷作为补偿。但事发后她已归还这笔钱并支付了利息。

阿穆隆与死者家属庭外和解  
一次性付70万赔偿

快男阿穆隆酒驾肇事逃逸案随着伤者的去世,案件也进入了最后的司法处理阶段。阿穆隆被认定在该起事故中负全责,等待他的是法律的惩罚。据了解,阿穆隆的妹妹已跟死者家属协商“私了”,并一次付清了70万元的赔偿。而这一赔偿款是阿穆隆父亲和家人四处筹借的。

相关律师表明,双方达成赔偿协议后,只能说是受害方不追究其民事责任。但是刑事责任还会执行,只是量刑要低很多。天娱工作人员表示,天娱对阿穆隆的安排,要等判决后再说。

娱乐·视点

2010快男全面启动  
首度走出国门海外选秀

3月31日下午,“2010快乐中国·快乐男声”在北京宣布正式启动。

据介绍,本届快乐男声的规模将大幅扩大,一共有21家合作电视台、11家合作网站、中歌榜联合全国数家城市电台,以《时尚先生》领衔《男人装》《男士健康》的时尚系列媒体等等倾情加盟,结合其他各类合作媒体,一同打造2010年中国电视持续时间最长、同时跨区域最多的娱乐活动。在唱区设置上,2010快乐男声还有一个最大的地域突破,就是走出国门,实现了在海外落地,而且是同时启动三大海外报名点。这也是国内电视选秀活动首次走出国门。

安徽卫视5月更名三国卫视  
全方位宣传《三国》

新版电视剧《三国》首轮上星版权费高达150万元一集,有份参与购买的卫视都准备再花重金推广此剧,希望能够取得高收视而值回购买的价钱。这当中安徽卫视最夸张,居然为了配合5月2日至6月15日《三国》的播出,期间将更名为三国卫视,同时还会在安徽网络电视台同步播出该剧。

读者之声  
uzhe Zhisheng

·有事您说话·

工商收取的120元是什么费?

近日,北新镇沈先生给本报来电,他在镇上开了一间小店,最近工商部门向他们收取了120元钱的费用。然而,据他所知,从2008年9月1日开始,经国务院批准,国家财政部、发改委、工商总局联合发出通知,全国统一停止征收个体工商户管理费和集贸市场管理费。让沈先生更为不解的是,工商部门收费后开具的是会费发票。“我没有加入什么协会,这又是怎么回事?”

记者从南通市启东工商行政管理局了解到,他们收取的这120元钱确实不是个体工商户管理费,而是个体工商户协会1年的会费,每月10元。根据《中国个体工商户协会章程》的相关规定,凡经工商行政管理机关核发个体工商户营业执照的城乡个体工商户及其从业人员,均为中国个体工商户协会会员。个体工商户协会的任务是教育并组织



近日,家住东海镇的小李向本报反映了这样一件烦心事。上个

邻居帮我忙,受伤要我偿?

月,一位亲戚要来家里做客,让小李到镇上接一下。小李没有车,想到隔壁邻居老张有一辆三轮车,就请老张帮忙。老张爽快地答应了。他骑上三轮车载着小李去镇上接人,没想到在途中与一辆电动车相撞,老张受伤住进了医院,花去医药费5000余元。如今老张出院了,他要求小李给予经济赔偿,理由是他因帮小李忙才发生意外的。“我需要赔偿他的损失吗?”小李颇为不服。

记者就这个问题请教了相关律师。根据《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案

件适用法律若干问题的解释》,为他人无偿提供劳务的帮工人,在从事帮工活动中致人损害的,被帮工人应当承担赔偿责任。被帮工人明确拒绝帮工的,不承担赔偿责任,但可以在受益范围内予以适当补偿。帮工人存在故意或者重大过失,赔偿权利人请求帮工人和被帮工人承担连带责任的,人民法院应予支持。帮工人因第三人侵权遭受人身损害的,由第三人承担赔偿责任。第三人不能确定或者没有赔偿能力的,可以由被帮工人予以适当补偿。因此,如果交通事故责任人是电动车车主,那么应当由对方进行赔偿;如果责任人不是对方,那么小李应当对老张进行适当的经济赔偿。

包铃铃

包铃铃

·读者发言簿·

感谢

编辑同志: 3月23日,我从城区医院乘坐公交车到金鹰广场。上车后发现身上没带零钱。正当我十分尴尬的时候,边上一位年轻人一声不响上前帮我付了车费,面对我的感谢只以微笑回应,还说不用还。经再三询问,我才知道这个年轻人是东南中学高二的学生陈佳雷。我希望借贵报,表达对这位热心

学生的感激之情。  
市民 刘女士  
3月31日

反映

编辑同志: 在我们长龙三村大门口两侧,每天都停放着大卡车、货运车等大型车辆。这大门口又没设停车场,这乱停乱放的车辆造成居民进出大门非常不便,且存在安全隐患。希望相关职能部门能



够管一管。  
长龙三村一居民  
4月1日

社会新闻  
shehui Xinwen

遭遇车祸命悬一线  
民警施救死里逃生

本报讯 3月30日上午10时许,城区一中队民警巡逻至中央大道地段时,见前方两辆农用货车停在路中央,驶近后,发现是一起交通事故,伤者正在痛苦呻吟。

原来这两辆农用货车在行驶中,后面那辆不慎猛烈撞上前车,致使后车副驾驶陈某某卡在座位上不能动弹,头部、腿部严重受伤,生命危在旦夕。两车驾驶员在一旁焦急万分,但无计可施。

民警当即找来撬棒、大力钳等工具,经半个多小时的紧急营救,民警成功将陈某某从驾驶室拉出,送往人民医院抢救,现陈某某已脱离生命危险。目前事故原因正在调查之中。

(黄永金 樱子)

年纪轻轻晃荡社会  
囊中羞涩持刀抢劫

本报讯 3月31日上午,家住近海镇的龚某在母亲的陪同下,前往汇龙中心派出所投案自首,交代了自己伙同他人持刀抢劫的犯罪事实。

今年刚过20岁的龚某初中未毕业就踏入社会。由于无所事事,便经常和朋友们游荡在市区各网吧和出租房内,平时就爱干些偷鸡摸狗之事。今年1月15日下午,囊中羞涩的龚某听朋友说,市区内一些路边店内摆放的“老虎机”挺赚钱,而且摆放赌博机是违法行为,抢了也不敢报警。龚某于是就与施某等3人合谋“以邪制邪”。4人当即携带砍刀窜至东郊一居民新村代销店内,采用威胁手段抢走了店内一台“老虎机”,并抢得机内硬币700余元。

案发后,施某等3人相继落网。龚某得知后连夜逃往上海、山东等地躲避。经民警多次上门做工作及

母亲的苦心劝说,龚某幡然醒悟,回家投案自首。  
(王华伟 蔡永辉 金玲慧)

听从母亲运输假币  
案发自首被判缓刑

本报讯 因听从母亲运输假币,日前,王某被人民法院一审判决有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金2万元。

去年2月某日,王某接受其母亲(已判刑)的指令,将面额为14410元的假人民币从河南省项城市孙店镇带至项城汽车站,交给蔡某、程某二人(均已判刑),由该二人将假币再运输到启东市。假币运输到启东后,王某母亲等人先后在启使用假币总计1000元,剩余13410元的假币被公安机关查获收缴。案发后,王某向当地公安机关投案自首。

(陈凯)

·热线连连连·

政风行风热线: 83113333

咨询:我亲戚家的小孩偷了邻居家价值八九千的东西,但他今年才17岁。请问政法机关是否可以对他从轻处理?

市检察院侦查监督科答复:检察机关对未成年人犯罪,一贯坚持教育、感化和挽救的方针,做到程序从严,审查从细,处理从宽。而且在办理未成年人犯罪案件时,一般都指定熟悉未成年人成长特点的办案经验丰富的女检察官办理,以有利于对未成年犯的感化和帮教。像您所说的这个孩子,只要他认罪悔罪态度良好,并且积极退赃,是完全可以得到从轻处理的。

咨询:今年1月份,我在商场购买了一部手机,过后多次出现死机现象。请问现在我能否到商场调换一部新手机吗?

启东工商局经济监督检查大队答复:由于您的手机已过了直接退货及调换期,所以必须先进行修理。按照手机“三包”规定,移动电话主机出现说明书所列功能失效、屏幕无显示、无法开机、不能正常登录或通话等功能性故障情况,经两次修理仍不能正常使用的,凭“三包”凭证中修理者提供的修理记录,由销售者负责为消费者免费更换同型号同规格的移动电话机主机。

FM106.3启东人民广播电台

◇《律师在线》:  
4月9日 新疆律师事务所  
王成 13906283079  
朱黄飞 13862980208

◇下周上线单位:  
4月7日 11:30 市公安局治安大队  
4月12日 11:30 市公安局防暴警察大队

心灵芝热线: 15151370008

怎样才能不怕黑

音致老师:

我的外甥某是班上一个比较调皮的男孩。因父母没有固定的工作,整天为生计奔波,对他的教育较少。因为经常打架,他的脸上常常是旧疤刚好,又添新疤,让人感觉很“横”。但是前天跑来找我说他最近特别怕黑。因为近期他父母做夜市炒菜,每天都要凌晨才回家。他每天放学后到父母炒菜的地方去写作业,吃完晚饭后再走夜路回家,心里十分恐惧,但不愿跟父母说。这个孩子胆子怎么这么小呢?

你好:

其实,您外甥这种怕走夜路的心态是常人都有。很多孩子都是怕黑的。这就需要自己给自己壮胆,克服胆怯心理。作为家长或是朋友亲人,应该这样却引导他:

- 1.相信自己是勇敢的。告诉程某,与班里那些自己不敢单独在一个房间里睡觉,晚上不敢自己在家的孩子相比,你是最勇敢的。所以,每次走夜路的时候,可以在心里反复默念:我是最勇敢的!这样就会增强胆量,从内心中消除“怕”的念头。
- 2.每次可以稍早一点回家。放学后,让爸爸先炒菜,吃完后就回家写作业,毕竟在街上写作业,也不是好的方法。在家写作业时可以边读边写,用自己的声音来鼓励自己,为自己壮胆。
- 3.还可以请家长陪送几次。对一段路程十分熟悉后,自己再走起来也就不觉得害怕了。
- 4.尽量不看也不听令自己害怕的故事或信息,以免给自己造成不好的心理暗示,自欺欺人。

音致

百年川酒 四川名酒  
现诚招启东市独家代理商,厂家送车 返利 促销 铺底 广告 欢迎加盟!  
招商热线: 025-66602100 13305183302  
厂部: 028-88929500

美人海 美人海专业瘦身 国家专利项目  
中国CETTIC认证机构 绿色通穴减肥  
免费体验活动开始了!  
4月10日前,凭此广告可免费进店体验  
特点: ●不打针,不吃药,不外用药  
●不用仪器,不用节食、不需配合产品  
●绝对不反弹,纯粹技师独特手法  
●12小时最少减2—8斤以上  
美丽热线: 83108122  
地址: 名都巷85号(人民公园对面)  
(凡在本店消费送同等价值异联网消费积分,消费1000元送1000元)

中晚期癌症病人有治了——  
我国发现超强抗癌物OSW-1  
人们谈癌色变的史将终结! 我国科学家从长白山独有植物虎眼万年青中成功获取超强抗癌物“OSW-1”(虎眼万年青皂甙)。“OSW-1”抗癌活性比目前临床使用的紫杉醇、阿霉素、喜树碱等强10—100倍。给广大癌症患者带来重生的希望!  
OSW-1只杀癌细胞 不伤害正常细胞  
“OSW-1”只杀癌细胞,对癌细胞极具识别性和亲和力,一旦进入体内能迅速寻找并吸附嵌入癌细胞,直接破坏癌细胞微管蛋白和DNA交联链,阻断癌细胞有丝分裂,使其失去繁殖能力而凋亡,且不伤害正常细胞。“OSW-1”是“2008年度国家科技奖”提名项目。  
修正药业打造管用的抗癌药 修正药业集团推出世界上第一  
修正药业集团肿瘤专家热线: 0513-85112711